

Студенты СФУ — бронзовые призёры чемпионата России по артистическому фехтованию

Дата события: 11 декабря 2011 г.

11 декабря в Москве прошёл очередной чемпионат России по артистическому фехтованию. Красноярский край представляла сборная команда, в составе которой были и студенты СФУ, ставшие бронзовыми призёрами в номинациях «Группа — свободный стиль» и «Упражнение — группа».

За титул лучших сражались более 15 команд из различных регионов России. Сборная команда нашего края состояла из двух сильнейших клубов города: студия артистического фехтования «Грифон» и клуб ролевого моделирования «Кром».



По результатам прошедшего чемпионата двоим представителям команды было присвоено звание «Кандидат в мастера спорта», а шестеро её членов подтвердили его.

Стоит отметить, что для многих участников из Красноярска это уже не первые соревнования всероссийского масштаба. На прошлогоднем чемпионате команда нашего города также заняла призовые места, а семь её представителей выполнили норматив на звание «Кандидат в мастера спорта».

Центр студенческой культуры, 20 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9451>